
CORRECTION ENIGME N°8  
    

Il y a 115 fleurs sur l’étalage de la fleuriste. 
30 fleurs sont jaunes, les autres sont rouges. 
40 sont des tulipes, les autres sont des roses. 

60 fleurs sont des roses rouges. 
 

Combien y a-t-il de roses jaunes, de tulipes jaunes et 
de tulipes rouges ? 

 
 

 
 
 

Réponse : 
 

 

115fleurs - 40 tulipes= 75 roses 

75 roses -60 roses rouges= 15 roses jaunes 

30 fleurs jaunes-15 roses jaunes =  

15 tulipes jaunes 

40 tulipes-15 tulipes jaunes = 

25 tulipes rouges 
 
 
 

 
 

 

 


